

విలేఖరులు కావాలెను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నినాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంద్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలెను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 60 అదివారం, సెప్టెంబరు 29, 2024 ఎడిటర్: పి. వేణుగోపాల్ రెడ్డి పేజీలు : 8 వెల: రూ.2

సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని కాపాడుకోవాలి

భారతీయ కళా మహోత్సవ ప్రారంభోత్సవంలో రాష్ట్రపతి ముర్ము పాల్గొన్న ఈశాన్య రాష్ట్రాల గవర్నర్లు, కళాకారులు అక్టోబర్ 6 వరకు కొనసాగనున్న భారతీయ కళా మహోత్సవ్



హైదరాబాద్: దేశ సుసంపన్న సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని కాపాడుకోవడం, ప్రోత్సహించడం అందరి సమష్టి బాధ్యతని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. ఈశాన్య రాష్ట్రాల సాంస్కృతిక వైవిధ్యం, సంగీతం, కళలు, సంప్రదాయ వస్త్రధారణను దేశ వారసత్వంగా అభివర్ణించారు. ఈశాన్య రాష్ట్రాల ప్రజల సంప్రదాయాలు, జాతుల గురించి దేశ ప్రజలందరికీ తెలియజేసేందుకే 'భారతీయ కళా మహోత్సవ్'ను నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. భారతీయ కళా మహోత్సవ్ తొలి ఎడిషన్ ను సికింద్రాబాద్ లోని రాష్ట్రపతి నిలయంలో ద్రౌపది ముర్ము శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈశాన్య దక్షిణాది ప్రాంతాల మధ్య వారధిగా

(మగతా 2వ పేజీలో)



ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులో యజమానిగా మహిళే

ఈ అంశంపై అధికారులతో ప్రత్యేక భేటీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం
 ఒకే కార్డులో రేషన్, ఆరోగ్యశ్రీ, ఇతర పథకాల వివరాలు ప్రస్తుతం అందుబాటులోని సమాచారం ఆధారంగా కుటుంబాల నిర్ధారణ వచ్చే నెల 3 నుంచి పైలట్ ప్రాజెక్టుగా క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేపట్టాలని నిర్దేశం

హైదరాబాద్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జారీ చేయనున్న ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల్లో మహిళలనే ఇంటి యజమానిగా గుర్తించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు, వారి వివరాలను కార్డుల వెనుకభాగంలో ముద్రించాలని సూచించారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డు (ఎఫ్ డీసీ)లపై శనివారం సచివాలయంలో సీఎం రేవంత్ ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల అంశంపై ఈ నెల 25 నుంచి 27 వరకు రాజస్థాన్, హరియాణా, కర్ణాటక, మహారాష్ట్రలో పర్యటించిన

(మగతా 2వ పేజీలో)

బలవంతంగా ఖాళీ చేయించం.. ఒప్పించి పంపిస్తాం: రంగనాథ్

ఖాళీ చేయడం తప్పనిసరి.. 2 నెలల్లో పునరావాస ప్రక్రియ పూర్తి చేస్తాం
 10,600 ఇళ్లను ఖాళీ చేయించి 23 ప్రాంతాలకు తరలిస్తాం
 డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లతోపాటు కొత్తగా రూ.300 కోట్లతో ఇళ్లు నిర్మిస్తాం
 'మూసీ ప్రాజెక్టు'పై పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకిశోర్ వెల్లడి
 హైద్రా అంట్ బూచి కాదు భరోసా.. అనుమతులు లేని నిర్మాణాలనే కూల్చేస్తాం: రంగనాథ్



హైదరాబాద్: మూసీ నది రివర్ బెడ్ తోపాటు బఫర్ జోన్ లో 10,600 ఇళ్లు, నిర్మాణాలు ఉన్నట్లు గుర్తించామని.. ఆ ఇళ్లను ఖాళీ చేయించి కుటుంబాలను 23 ప్రాంతాలకు తరలిస్తామని పురపాలక శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకిశోర్ తెలిపారు. రివర్ ప్రాజెక్టులో భాగంగా గుర్తించిన ఇళ్లను ఖాళీ చేయడం తప్పనిసరి అంటూనే.. ఎవరినీ బలవంతంగా ఖాళీ చేయించబోమని, ఇళ్లు కూల్చబోమని

(మగతా 2వ పేజీలో)



లులూ..బ్యాక్ టు ఏప్!

విశాఖలో మెగా మూల్, మల్టీప్లెక్స్, హైపర్ మార్కెట్ బెజవాడ, తిరుపతిలో మల్టీప్లెక్స్ లకు ప్రణాళికలు చంద్రబాబుతో లులూ చైర్మన్ యూనుస్ అలీ భేటీ ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ రంగంలో భారీ పెట్టుబడులపై చర్చ పూర్తి సమాచారం ఉంటుందని చంద్రబాబు భరోసా

అమరావతి, సెప్టెంబరు 28 : దిగ్గజ పారిశ్రామిక సంస్థ లులూ గ్రూప్ ఇంటర్నేషనల్ మల్టీ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చింది. విశాఖపట్టణంలో అతిభారీ షాపింగ్ మూల్ నిర్మాణానికి గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో ఈ సంస్థ ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. అప్పట్లో రూ. 2,200 కోట్ల పెట్టుబడితో విశాఖలో నిర్మించతలపెట్టిన అంతర్జాతీయ కన్వెన్షన్ సెంటర్, మెగా షాపింగ్ మూల్ వల్ల ఏడువేలమందికి ఉపాధి లభిస్తుందని నాటి ఒప్పందంలో పేర్కొన్నారు. దాంతో ఆ కంపెనీకి అప్పటి టీడీపీ ప్రభుత్వం 13.83 ఎకరాల స్థలాన్ని లీజుకు ఇచ్చింది. 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ ప్రభుత్వం విశాఖలో లులూ సంస్థకు ఇచ్చిన భూముల లీజును రద్దు చేసేసింది. టీడీపీ ప్రభుత్వం యూనుస్ అలీ ఒప్పందాలు చేసుకున్న పారిశ్రామిక సంస్థల పట్ల వైసీపీ ప్రభుత్వం

(మగతా 2వ పేజీలో)

ఏపీలో అక్టోబరు 3 నుంచే దసరా సెలవులు

తొలుత అక్టోబరు 4 నుంచి సెలవులు ఇవ్వాలని భావించిన ఏపీ సర్కారు తెలంగాణలో అక్టోబరు 3 నుంచే ఇస్తున్నారన్న టీచర్లు, తల్లిదండ్రులు సానుకూలంగా స్పందించిన విద్యార్థులు మంత్రి నారా లోకేశ్



ఏపీలో దసరా సెలవులకు సంబంధించి ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు తియ్యని కబురు చెప్పింది. రాష్ట్రంలో పాఠశాలలకు అక్టోబరు 3 నుంచే సెలవులు ప్రారంభమవుతాయని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ తెలిపారు. వాస్తవానికి రాష్ట్రంలో అక్టోబరు 4 నుంచి 13 వరకు సెలవులు ఇవ్వాలని ముందు నిర్ణయించారు. అయితే, తెలంగాణలో అక్టోబరు 3 నుంచే ఇస్తున్నారన్న విషయాన్ని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మంత్రి నారా లోకేశ్ దృష్టికి

(మగతా 2వ పేజీలో)

శ్రీవారి లడ్డూ కల్పిపై దర్యాప్తు కోసం తిరుపతి చేరుకున్న సిట్ బృందం

గుంటూరు రేజి జజ్ సర్వశ్రేష్ట త్రిపాలి నేతృత్వంలో సిట్ ఏర్పాటు నేడు తిరుపతి చేరుకున్న సిట్ తిరుపతిలోని పోలీస్ గెస్ట్ హౌస్ లో టీటీడీ అధికారులతో సమావేశం



వెంకటరెడ్డిలాంటి తీగలే కాదు..వ్యాలెన్ లోని పెద్ద డొంకలూ కదలాలి వేల కోట్లు దోచుకున్న ఘనాపాలి ఎవరో అందరికీ తెలుసు: షల్ల



అర్బన్ నక్సల్స్ గుప్పిట కాంగ్రెస్ వారిని బుజ్జగించడానికి ఏమైనా చేస్తుంది జమ్నూ కశ్మీర్ ఎన్నికల సభల్లో మోదీ



ప్లాస్టిక్ వాడొద్దు ప్లాస్టిక్ తో ప్రమాదం ఉంది

జనసముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 28 చౌదావూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో కార్యదర్శి రాజరెడ్డి కుంభాజయ్య అధ్యక్షతన మిలిటరీ ప్లాస్టిక్ నిషేధంపై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది.



కంగ్డిలో టీ వై జెఐఫ్ రావు

అధ్యక్షుడు డా.తనుగుల జితేందర్ రావు జన్మదిన వేడుకలు

జనసముద్రం న్యూస్ కంగ్డి ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 28 నగారెడ్డి జిల్లాలోని నారాయణపేట నియోజకవర్గం కంగ్డి మండల కేంద్రంలో శనివారం నాడు టీ వై జెఐఫ్ కంగ్డి మండల శాఖ అధ్యక్షుల రాష్ట్ర టీ వై జెఐఫ్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు దాక్షర్ తనుగుల జితేందర్ రావు జన్మదిన వేడుక కేక కట్ చేసి ఒకరికొకరు ప్రేమపూర్వకంగా కేక తినిపించుకున్నారు.



అధికారులు ఇప్పటికైనా స్పందించండి

- గుండె పంగు వెంకటేశ్వర్లు

మునిగాల ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ 28 మునిగాల మండలం కొండరామపురం గ్రామం లో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల ప్రభావం వలన పలు ఇండ్లు గోడలు నాసి వర్షానికి కురిసి ఇంటి పైకప్పు కుంగి కూలే పరిస్థితికి వచ్చాయని గ్రామ ప్రజలు వాపోయారు.



జనసేన ఆలయ శుద్ధి కార్యక్రమం లో నిమ్మనపల్లి పవన్ కుమార్

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రిపోర్టర్ రామచౌదరి నియోజకవర్గం జన సముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 28 తిరుమలలో అద్భుత విశ్రాంతి కారణంగా రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ గారు పలు పుస్తకాల ఆలయ శుద్ధి కార్యక్రమం రాష్ట్ర మొత్తంలో ఏడు రోజులు పాటు జరపాలని జనసేన నిర్ణయించిన కారణం గా నిన్నటి రోజున నిమ్మనపల్లి పవన్ కుమార్ కుటుంబీకల నాయకులందరూ పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.

జమిలి ఎన్నికలతో సమాఖ్య స్ఫూర్తి ధ్వంసం

మహబూబాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి జన సముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 28 మహబూబాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని బిజెపి నాయకత్వంలో గల ఎన్డీఏ ప్రభుత్వ కూటమి మంత్రివర్గం ఆమోదించిన జమిలి ఎన్నికల విధానం దేశ సమైక్య స్ఫూర్తిని ధ్వంసం చేస్తుందని సిపిఐ (ఎంఎల్) మాన్ లైన్ ప్రజాపంచ మహబూబాబాద్ జిల్లా కార్యదర్శి పాయం చిన్న చంద్రన్న అన్నారు.



పేరుతో అక్రమ భూకట్టాడారలైన దనిక వర్గాల ఇండ్లను కుల కొడుతున్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పేదల ఇండ్ల జోలికి వస్తే సహించమని అన్నారు.

మాచర్ల లో ఘనంగా జరిగిన గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి కార్యక్రమం



జనసముద్రం న్యూస్, సెప్టెంబర్ 28, వల్కారు జిల్లా, మాచర్ల. నవయుగ కవి చక్రవర్తి, పద్మభూషణ్ బిరుదాంకితుడు గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి కార్యక్రమం 28-9-24 శనివారం మాచర్ల పట్టణంలోని గుర్రం జాషువా విగ్రహం దగ్గర ఘనంగా జరిగింది.



తీసుకోవడం జరిగింది. ఆయన మహాకవి. గుర్రం జాషువా ఆయన రచనల ద్వారా సమాజంలో ఉన్నటువంటి అంటరానితనాన్ని పోగొట్టాలంటే ఒకటి పేదరికం రెండు అంటరానితనం అని చెప్పిన మహానీయుడు.



25వ వార్డు లింగాపురం కాలనీ లో పేరుకుపోయిన చెత్త తొలగింపు

జనసముద్రం న్యూస్, సెప్టెంబర్ 28, వల్కారు జిల్లా, మాచర్ల. మాచర్ల పట్టణంలోని 25వ వార్డు లింగాపురం కాలనీ లో పేరుకుపోయిన చెత్తను శనివారం మున్సిపల్ సిబ్బంది తో శుభ్రం చేయించటం జరిగింది.



సీపిఐ కార్యాలయంలో జరిగిన విప్లవ ద్రువతార సర్దార్ భగత్ సింగ్ 117 వ జయంతి కార్యక్రమం

అఖిల భారత విద్యార్థి సమాఖ్య (AISF), అఖిల భారత యువజన సమాఖ్య (AIYF) మరియు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ అధ్యక్షులలో భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన నాయకులు జనసముద్రం న్యూస్, సెప్టెంబర్ 28, వల్కారు జిల్లా, చిలకలూరిపేట.

నామాల గుట్టపై పూజలు

నిర్వహించిన మద్దిరేవుల సుదర్శన్ రెడ్డి

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి రిపోర్టర్ రామచౌదరి నియోజకవర్గం జనసముద్రం న్యూస్ సెప్టెంబర్ 28 లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలంలోని నామాల గుట్టపై వెలసిన శ్రీ శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైఎస్ఆర్ సీఎంఎల్ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపుమేరకు అన్నమయ్య జిల్లా ఎంపీపీల సంఘం అధ్యక్షుడు మద్దిరేవుల సుదర్శన్ రెడ్డి ఆలయంలో స్వామి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి పూజలు నిర్వహించారు.

